



UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MONTES CLAROS
PRÓ-REITORIA DE PESQUISA
COORDENADORIA DE INICIAÇÃO CIENTÍFICA
EDITAL DO PROCESSO SELETIVO PARA O PROGRAMA INSTITUCIONAL DE
INICIAÇÃO CIENTÍFICA – PROINIC
PIBIC/FAPEMIG, BIC/UNI/UNIMONTES e ICV/UNIMONTES
EDITAL PROINIC PRP 06/2018

2º RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROINIC PRP 06/2018

A Pró-Reitoria de Pesquisa, no uso de suas atribuições, torna pública a seguinte retificação do EDITAL PROINIC PRP 06/2018 do Programa Institucional de Iniciação Científica:

- Subitem 9.1, Resultado Preliminar: **onde se lê** 12 de dezembro de 2018, **leia-se** 18 de dezembro de 2018.
- Subitem 9.2, Resultado Final: **onde se lê** 19 de dezembro de 2018, **leia-se** 28 de dezembro de 2018.
- Item 10, Recurso, subitem 10.1, Solicitação pelo Orientador: **onde se lê** 13 a 15 de dezembro de 2018, **leia-se** 19 a 26 de dezembro de 2018.
- Item 10, Recurso, subitem 10.3, Julgamento: **onde se lê** 18 de dezembro de 2018, **leia-se** 27 de dezembro de 2018.
- Item 10, Recurso, subitem 10.5, Resultado do Recurso: **onde se lê** 19 de dezembro de 2018, **leia-se** 28 de dezembro de 2018.
- Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 12 de dezembro de 2018.

Prof. Virgilio Mesquita Gomes
Pró-Reitor de Pesquisa /UNIMONTES